

---

## **Житель Табунского района признан виновным в нарушении неприкосновенности жилища**

Собранные Кулундинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему жителю Табунского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

Следствием и судом установлено, что в марте 2019 года в селе Александровка в ночное время подсудимый, находящийся в состоянии алкогольного опьянения решил зайти к местному жителю. Увидев, что хозяина нет дома, мужчина, повредив запорное устройство проник внутрь его жилища, где пробыл некоторое время.

Ранее мужчина неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение преступлений имущественного характера. Суд приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 10 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова*

01 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1405954/folder/873343>